Umsa = XaHCceH

Bospact = 12 net

BpoxpneHHEIV TallaHT CUJIBL OyIIH = 15 ypOBEHb
BoeBas mymra = Bonmre6Hast majoyka

Cuna gymu = 50 ypoBeHb

-HaBriku gymm =

1 . TIpoTtero (1uT)

2. CexkyHAHBI (HEBUAMMEIN yOap)

3 . Bo3HuKHOBEeHUE (TENENnopT)

4. Bo3poxpeHue (peHUKCa

-KocTtu gymu ¥ HaBBIKYA CaMOCTOSTEIbHOTO CO3[aHUs OYIIU =
1 . BoceMb nayubux KONuu (IKCHENINapMyc)

2. Pyka 6ora oTHEHHOTO ApaKOHa
(OpmypmanuBanue, UMmnepuyc)

3. Pyka 6ora yefssHOTO IpakoHa

(TemHas meTKa, ®ugenuyc)

4. Cunsig cepeOpsiHasi KOCTh HOT'M UMIIEpaTopa
(Oencareo, amynet "[ly3sIpbKOBasi romoBa')
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